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1
.

3 ب . 2 الف .
7 د . 4 ج .

پاسخ :

2
.

نادرست ب . درست الف .

پاسخ :

3
.

{B = {0 , 1 , 2 ب . {B = {0 , 1 , 2 , 3 الف .



2

{B = {1 , 2 , 3 د . {B = {1 , 2 ج .

پاسخ :

4
.

پاسخ :

5
.

پاسخ :



3

. 6

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

7
.

ب . الف .

د . ج .
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پاسخ :

8
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

در چنن سوالهای کمیت n تعداد اعضای مجموعه را یشمارد، پس با توجه به نامساوی داده شده در صورت سوال، گزینه
3 پاسخ صحح است.
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9
.

یک ب . صفر الف .
سه د . دو ج .

پاسخ :

10
.

2 ب . 1 الف .
8 د . 4 ج .

پاسخ :



6


